

# Ю б и л е й Ярослава Гашека

**ПРАГА.** В Чехословакии началась подготовка к 100-летию со дня рождения Ярослава Гашека, исполняющемуся в апреле 1983 года. Эта дата внесена в международный календарь ЮНЕСКО и будет отмечаться мировой общественностью.

На родине писателя, неподалеку от Праги, соберутся в дни юбилея литературоведы многих стран на симпозиум, тема которого: «Значение творчества Гашека в борьбе за прогресс и мир между народами». К тому времени выйдет в свет несколько монографий, посвященных его жизни и деятельности, участию в революционных событиях и гражданской войне в России, а также книге «Похождения бравого солдата Швейка».

Чехословацкая печать, рисуя творческий портрет красного комиссара Ярослава Гашека, подчеркивает, что он был выразителем подлинных народных интересов, носителем гуманистических идей, интернационалистом, последовательным противником империалистической войны.

И. БИРЮКОВ.

10 ЯНВ 1982 ПРАВДА МОСКВА